



银河娱乐集团 8 度摘下马拉松团体杯

2012 年 12 月 2 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）冠名赞助的「2012 澳门银河娱乐国际马拉松」於周日盛大举行。今年是银娱连续第 9 年冠名赞助马拉松赛事，参赛的银娱员工增加至 500 人，并连续 8 年为集团摘下马拉松团体杯。来自华都娱乐场保安部的 **Shanti Devi Adhikari** 更在「迷你马拉松女子组—组别 B」中勇夺冠军，为银娱团队的整体成绩锦上添花。

早上 5 时，一众参赛员工、连同本地及海外跑手共 6,000 人，齐集於奥林匹克体育中心运动场展开马拉松长征。澳门体育发展局局长黄有力先生、澳门田径总会会长马有恒先生联同银娱副主席吕耀东先生一起，在起跑线上主持鸣枪仪式。吕耀东先生表示：「银娱连续 9 年冠名赞助国际马拉松，足见集团对推动本地体育发展坚持不懈的决心；银娱亦积极鼓励旗下员工参与这项象征决心和毅力的体育活动，除了希望让员工从马拉松比赛中学习到超越自我、永不放弃的精神，也希望他们从中体会到运动对身心平衡发展的重要。」

今年共有 500 名银娱员工参与马拉松赛事，包括银娱董事程裕升先生、银娱总裁兼首席营运总监万卓祺先生、「澳門銀河™」副营运总裁韩德霆先生及澳门星际酒店副营运总裁苏泽霖先生等多名管理层亦亲身落场比赛，与其他参赛员工一同享受长跑乐趣。未有参赛的员工则沿途为同事和其他参赛健儿呐喊打气，并充当义工向运动员递上饮料，充分体现银娱服务社会、上下一心的团结精神。在同事们的支持下，一众银娱健儿完成了各项马拉松赛事，并连续 8 年为银娱夺得马拉松团体杯。

至於个人奖项方面，任职华都娱乐场保安部的 **Shanti Devi Adhikari** 与来自同一部门的丈夫 **Karki Ramlal** 一同参与迷你马拉松，前者在「迷你马拉松女子组—组别 B」勇夺桂冠，而後者亦於「迷你马拉松男子组—组别 C」夺得季军，可谓双喜临门；今年已是 **Shanti** 连续第 8 年参与马拉松，她表示：「能够夺得冠军实在非常高兴，今年的对手水准甚高，幸好我已累积了多年的参赛经验，加上同事们的大力支持，在激烈竞争下仍能发挥出最佳的水平，在众多劲敌中突围而出。」



銀娛 GEG

今年比赛路线除了途经星际酒店，更跑入「澳門銀河」综合渡假城的范围，让跑手近距离欣赏这两座宏伟建筑。此外，银娱亦特别安排啦啦队在比赛路线旁为跑手送上支持和鼓励，并向参与全程马拉松项目中成绩最好的一男一女特邀运动员，以及一男一女本地运动员送上丰富奖品，以表扬其杰出成绩。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱副主席吕耀东先生、体育发展局局长黄有力先生与澳门田径总会会长马有恒先生（右至左）主持起步鸣枪仪式。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東先生聯同社會文化司司長張裕先生及澳門田徑總會會長馬有恒先生（右至左）向全程馬拉松前 10 名男子運動員頒發獎項。



P003：銀娛連續第 8 年奪得馬拉松團體杯，集團總裁兼首席營運總監萬卓祺先生（左三）與人力資源及行政董事呂慧玲女士（左二）代表接受獎座。



銀娛 GEG



P004：銀娛員工 Shanti（右）與 Karki（左）分別摘下迷你馬拉松賽事冠軍及季軍。



P005：銀娛今年共有 500 名員工參與馬拉松，大家上下一心完成賽事並摘下團體杯，眾人都感到非常鼓舞。



銀娛 GEG



P006：本屆馬拉松路線再度跑入「澳門銀河」綜合渡假城。



P007：跑手們沿途經過多個澳門地標，包括星際酒店。